



Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны,
чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы

Кирово-Чепецкого района и города Кирово-Чепецка

УНДПР Главного управления МЧС России по Кировской области

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

г. Кирово-Чепецк

(место составления акта)

30 ноября 2017 г

(дата составления акта)

12.00

(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ

органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля
юридического лица, индивидуального предпринимателя

№ 86

По адресу/адресам: г. Кирово-Чепецк, пр. Мира, 53в

(место проведения проверки)

На основании: распоряжения органа государственного контроля (надзора) о проведении проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя от 31 октября 2017 года № 86 начальника УНДПР Кирово-Чепецкого района и города Кирово-Чепецка УНДПР Главного управления МЧС России по Кировской области (главного государственного инспектора Кирово-Чепецкого района Кировской области по пожарному надзору) Аписимова А.П.

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата))

была проведена плановая, выездная проверка в отношении:

Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 5 го-
рода Кирово-Чепецка Кировской области.

(наименование юридического лица, фамилия, имя и (в случае, если имеется) отчество индивидуального предпринимателя)

Общая продолжительность проверки:

(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя по нескольким адресам)

29.11.2017 г. с 09.00 час. до 12.00 час. и 30.11.2017 г. с 09.00 час. до 12.00 час.

Продолжительность 6 час.

Общая продолжительность проверки:

2 дня / 6 час.

(рабочих дней/часов)

Акт составлен: управлением надзорной деятельности и профилактической работы Главного
управления МЧС России по Кировской области.

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

С копией распоряжения о проведении проверки ознакомлен: заведующий МБДОУ детский

(заполняется при проведении выездной проверки)

сад № 5 города Кирово-Чепецка Кировской области Маслова Светлана Анатольевна

31.10.2017 г. в 14.00 час.

(фамилия, имена, отчества (в случае, если имеется), подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения проверки: не требуется.

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)

Лицо (а), проводившее проверку: Кошкин Сергей Николаевич, государственный инспектор
Кирово-Чепецкого района и города Кирово-Чепецка Кировской области по пожарному надзору
- инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы Кирово-Чепецкого
района и города Кирово-Чепецка.

(фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций указываются фамилия, имена, отчества (в случае, если имеются), должности экспертов и/или наименования экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа по аккредитации, выдавшего свидетельство)

При проведении проверки присутствовали: заведующий МБДОУ детский сад № 5
города Кирово-Чепецка Кировской области Маслова Светлана Анатольевна.

(фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется), должность руководителя, иного должностного лица (должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае мероприятий по проверке)

В ходе проведения проверки:

Функциональное назначение объекта, согласно Федерального закона N 123-ФЗ от 22 июля 2008 г. "Технический регламент о требованиях пожарной безопасности" - Ф1.1 (детское дошкольное учреждение). Построено в 1964 г. С 1964 по настоящее время в детском саду капитальный ремонт, реконструкция и изменения функционального назначения не было.

МБДОУ детский сад № 5 осуществляет образовательную деятельность.

Детский садик расположен в двухэтажном здании 2-ой степени огнестойкости (стены кирпичные, перекрытия: железобетонные плиты). Общая площадь всех помещений составляет 1813 м.кв. Количество работников 56 человек. Количество детей 237. Здание детского сада состоит из трех корпусов, которые соединены между собой теплыми переходами 2-й степени огнестойкости, как и все корпуса. В здании детского сада самого подвала нет, а имеется только помещение «бойлерной», расположенное в тех. подполье. В данном помещении горючие вещества и материалы отсутствуют. У здания детского сада чердака и тех. чердака нет. Класс конструктивной пожарной опасности здания С0. Отопление здания: водяное, центральное. Здание электрифицированное, не газифицированное.

Вытяжной вентиляции с механическим побуждением оборудована только «кухня». Очистка вентиляционных коробов от жировых отложений на «кухне» производится один раз в год работниками специальной организации, с которой заключен договор. Электроснабжение здания детского сада от подстанции III категории надежности электроснабжения. Электропроводка в здании проложена по негорючему основанию, - по кирпичной кладке под штукатуркой. Горючая среда в здании – твердые горючие материалы: мебель, ткани, деревянные строительные конструкции: двери, окна; электроустановки (электрощиты, электроприборы) под напряжением. Источниками зажигания могут послужить электроустановки, временные огнеопасные (ремонтные) работы и др.

На всех окнах здания отсутствуют металлические решетки.

Разработаны организационно-распорядительные документы по обеспечению пожарной безопасности. Приказом определена периодичность обучения мерам пожарной безопасности. Назначены ответственные лица за пожарную безопасность помещений, за учет и своевременную перезарядку первичных средств пожаротушения, за обесточивания эл.оборудования по окончании рабочего дня. Имеется приказ о периодичности очистки вентиляционной системы кухни от жировых отложений. Руководитель и ответственное лицо за проведение противопожарных инструктажей с работниками детского сада прошли в 2017 г. обучение по программе ПТМ в специализированной организации с выдачей удостоверений. Разработана инструкция по мерам пожарной безопасности в целом на учреждение в соответствии с «Правилами противопожарного режима в РФ», в которой указаны ответственные лица. Инструктажи с работниками детского сада проводятся под роспись в журнал не менее 2-х раз в год руководителем или ответственным лицом. Разработаны специальные программы по проведению ПТМ для сторожей и работников учреждения, ПТМ проводится 1 раз в 3 года.

Помещения здания детского сада оборудованы первичными средствами пожаротушения в соответствии с норм пожарной безопасности. Огнетушители рассредоточены правильно (не более 20 м. от возможного очага пожара и на этаже расположено не менее 2-х огнетушителей). Огнетушители своевременно перезаряжены, на вид исправны. Каждый огнетушитель имеет порядковый номер и паспорт. Порядковые номера совпадают с номерами, которые написаны в журнале учета первичных средств пожаротушения.

Помещения здания детского сада и отдельностоящего склада оборудованы табличками с номером вызова пожарной охраны.

На каждом этаже здания детского сада, на видном месте вывешены планы эвакуации людей при пожаре с инструкцией, определяющая действие персонала при пожаре. На планы эвакуации нанесены знаки в соответствии с ГОСТ.

У персонала имеются электрические фонарики, которые исправны. Не менее 3-х раз в год проводятся отработки плана эвакуации людей в случае пожара, с составлением соответствующих документов.

Двери лестничных клеток оборудованы уплотнениями в притворах и устройствами для самозакрывания. На дверях установлено армированное стекло, которое дополнительно защищено деревянными рейками на высоту 1,2 м. от уровня пола. На дверях эвакуационных выходов и по направлению движения к ним имеются эвакуационные знаки. Места установки огнетушителей и ИПР оборудованы знаками пожарной безопасности. Для складских и производственных помещений определены категории по взрывопожарной и пожарной опасности (таблички нанесены на входных дверях).

Наружные металлические лестницы испытаны 01.07.2014 г., исправны, имеются протокола испытаний. Лестницы 3-го типа выполнены из не горючих материалов, ограждения высотой не менее 1,2 м.; в ограждениях лестниц вертикальные элементы имеют просвет не более 0,1 м. (горизонтальных членений в ограждениях нет); ширина проступи ступеней 20 см., а высота не более 22 см.; ширина маршей составляет 0,8 м.

Стены на путях эвакуации и во всех помещениях детского сада окрашены по штукатурке негорючей водоземлюсионной краской, которая имеет сертификат соответствия. На полу путей эвакуации уложена керамо-гранитная плитка или линолеум, на который предоставлен сертификат соответствия с характеристиками по пожарной опасности на материал, которые соответствуют нормам П.Б.

Заключено соглашение об эвакуации в случае пожара или ЧС с МУ Кирово-Чепецкий ГУДО.

Из групповых ячеек (групп) имеется по два эвакуационных выхода.

Двери складских и производственных помещений, а также двери, которые установлены в теплых переходах между корпусами имеют требуемый предел огнестойкости (двери сертифицированные; на двери имеются паспорта; на дверях имеются бирки; заводские номера на бирках совпадают с номерами, которые написаны в паспортах). Все противопожарные двери имеют устройство для самозакрывания двери, которые закрывают двери до щелчка язычка внутреннего замка.

Разработан график планово-предупредительного ремонта и осмотра электрооборудования на 2017 год. Заключен договор на обслуживание электрохозяйства.

Помещения здания детского сада оборудованы дымовыми пожарными извещателями автоматической пожарной сигнализации и системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре 3-го типа, которые находятся в рабочем состоянии. Приборы пожарной автоматики установлены в помещении, в котором имеется искусственное и аварийное освещение. При отключении рабочего освещения, светильник аварийного освещения автоматически загорелся, а приборы пожарной автоматики перешли на резервный источник питания (аккумулятор). Приборы пожарной автоматики установлены на негорючем основании (на кирпичной, оштукатуренной стене), а расстояние между приборами составляет не менее 5 см. Также имеется инструкция по действиям персонала при срабатывании приёмно-контрольного прибора. Сигнал о срабатывании пожарной сигнализации выведен в пожарную часть № 12 города Кирово-Чепецка. Обслуживанием АПС и СОУЭ занимается ООО «ТСО» через договор. Оба договора действуют до конца 2017 года. У ИПР и ДИП имеется индикация. При проверке пожарной автоматики, система оповещения сработала на всех этажах и помещениях здания. Пожарная автоматика выполнена в соответствии с проектом. Вся продукция, используемая для монтажа пожарной автоматики сертифицированная в области пожарной безопасности. Кабеля СОУЭ проложены в металлических кабель-каналах. ИПР установлены на высоту 1,5 м. от уровня пола.

На расстоянии 20 метров от здания детского сада расположен склад, который 1-но этажный, 2-й степени огнестойкости (стены кирпичные, покрытие: железобетонные плиты). В складе хранятся горючие материалы и овощи. Электрооборудование в складе частично обесточено. Помещения склада оборудованы АПС и СОУЭ 1-го типа. На входных дверях имеются таблички с указанием категорий по пожарной опасности помещений и класс зоны по ПУЭ. Склад оборудован исправными огнетушителями.

- выявлены нарушения обязательных требований (с указанием положений (нормативных) правовых актов) (с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения):

- выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых актов): ---
- выявлены факты невыполнения предписаний органа надзора (с указанием реквизитов выданных предписаний): ---
- нарушений не выявлено: ---

Запись в Журнал учёта проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора) внесена (заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющего)

(подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Подписи лиц, проводивших проверку:

государственный инспектор Кирово-Чепецкого района и города Кирово-Чепецка Кировской области по пожарному надзору - инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы Кирово-Чепецкого района и города Кирово-Чепецка Кошкин С.Н.

(должность, фамилия, инициалы государственного инспектора по пожарному надзору)

30 ноября 2017 г.



С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а):

Маимова С.А. заверующие ЧБДОЧ ретейше сарлс

(фамилия, имя, отчество (в случае, если имеется), должность руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

"30" 11 2017 г. ✓ Маимова

(подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:

(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), проводившего проверку)

Вышестоящий орган: Главное управление МЧС России по Кировской области ул. Маклина, 65, г. Киров 610035 тел./факс (8332) 54-69-62 E-mail: firekir@kirproj.kirov.ru, телефон доверия (8332) 64-21-77. Центральный региональный центр МЧС России: 121352, г. Москва, ул. Давыдовская, 7-А, телефон: 8 (499) 449-89-89.